SAY| PROBLEMLERI

« Futbol ve basketbol oynayan toplam dgrenci sa-
yisI 224 — 24 = 200'dur.

Futbol oynayan dgrenci sayisi a ve basketbol oy-
nayan dgrenci sayisi b ise
a=4b ve a+b=200
= 4b+b =200
5b =200 —» b=40 ve a=160

= Futbol oynayan erkek dgrenci sayisi 91 ise futbol
oynayan kiz dégrenci sayisi 160 — 91 = 69 kisidir.

Cevap: D
fark
1. kronometre | 2. kronometre
- 2 «— 3 5 5
- 1 «—5% > 6
- 10 «—3 > 7
o <Dvadad o o763k
g <Qyadad o o7 a-63dk
7 «—3 > 10
6 «—2 > 1
5 «——3 > 2
s <Drada9 5 g7 ek
3 <Qyadas g7 6adk
O halde 3'u gosteriyor olabilir.
Cevap: B

Tasart Egitim Yayln[avl
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x durak x durak
Hizlari ayni oldugundan karsilastiklarinda ikisi de
X. duraktadirlar.
A otobuslt 14 + 2x
B otobusu 63 -5x = 14 +2x =63 —5x
7X=49 = x=7
Toplam durak sayisi
X+Xx—1=2x—-1=14-1 =13 tanedir.
Cevap: E

Masa ve mangallarin toplam sayisi 123 ve 70
masa oldugundan,

123 — 70 = 53 masanin yanina mangal konul-
mustur.

Mangallar dolu masalarin yanina konuldugundan
53 masa doludur.

4 kisilik | 5 kisilik
Masa sayisi 53 —x X

Toplam kisi sayisi | 212 — 4x 5x

O halde 212 — 4x + 5x = 244
x =32 olur.
5 kisilik masalarda oturan toplam kisi sayisi
5x=5.32=160'"r.
Cevap: B
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Derin 2B+2C=220=B+C =110
Cagan 2C +2D =240 = C + D =120
Cinar 2A+2B=260=A+B =130

Deniz 2A+2B+2D=360=A+B+D =180

O halde
A+B+D=180 = D=50

[ —

130

C+D=120 = C+50=120 = C=70

B+C=110 = B+70=110 = B=40TL
Alinan toplam B cesit leblebi miktari
Derin 2 kg
Cminar2kg = Toplam6kg 6.40=240TL
Deniz 2 kg
Cevap: E
£
Pide Lahmacun
Birim fiyat a a-8
Siparis Sayisi b-4 b
Toplam 6deme | a(b —4) b(a—8)
Yapilan 6demeler esit ise,
a(lb—4)=b(a-8)
ab-4a=ab-8b
—4a =-8b
a=2b=> %:%):2 olur
Cevap: C
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Seker sayisi 1 2 8 4
Cocuk sayisi z | x+2 | x y

Toplam alinan seker | z [ 2x+4 | 3x |4y

Cocuksayisi=z+X+2+X+y=2X+y+2+2
Toplam seker=z +2x+4 +3x+4y=5x+4y+z+4
Ohalde5x +4y+z+4=2x+y+z+2+17
3x+3y=15 = x+y=5

En az 3 seker alan ¢ocuklar x + y oldugundan cevap
5 olur.

Cevap: B

Tabure Sayisi = x

Masa sayisi = 18 — x olsun.
Is 87 gunde bittigine gore
3x +6(18 —x) = 87

3x + 108 — 6x = 87

21=3x = x=7

7 tabure imal ettigine gore, her taburede u¢ ayak
oldugundan

7 .3=21ayak

11 masa imal ettigine gore, her masada dort ayak
oldugundan

1. 4 = 44 ayak
ve toplamda 44 + 21 = 65 ayak Uretmistir.
Cevap: A




